Tema ypoka: OnucaHHas n BnMcaHHas
OKPY>XHOCTW TPeyronbHuKa



OnpepeneHue: o

C

OKpY>XHOCTb Ha3bIBaAOT ONMCAHHOM OKOJIO
TpeyronbHMUKa, ecnu oHa NpoxoauT Yepes
BCE BEPLUUHbI 3TOIO TPEYronbHUKa
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Ha kakoM puUCYHKe OKPY>XHOCTb OonmMcaHa OKomno TpeWKa:

Ecnu OKPYXHOCTb OofnnncCaHa OKOJ10 TpeyroJfibHUKa,
TO TPEYrosfibHUK BNMNCaH B OKPYXHOCTD.



e LleHT onucaHHom okogy  ABC
OKPYXHOCTU — 3TO TOYKA NepeceyeHUs
cepeauHHbLIX NeprneHaNKYNsApoB, ar =
OA=0B=0C.



OnpepeneHue: o

OKpY>XHOCTb Ha3bIBaOT BNUCAHHOM B
TPEYrornbHWK, ECNU OHa KacaeTcs BCEX ero
CTOPOH
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Ha kakom PUCYHKE OKPYXHOCTb BlNMCaHa B TPE) bHUK:
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Ecnun oKpy>XHOCTb BnncaHa B TPEYrosibHUK,
TO TPEYrofibHUK ONMNCaH OKOJIO OKPYXHOCTM.
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e LleHT BucaHHon A  ABC OKPYXXHOCTU —
3TO TOYKa nepece4vyeHUsa buccekTpumc, a
r=OH (nepneHOUKYNSAp K 0O4HOU U3
CTOPOH)



r — pagunyc BMCaHHOW OKPY>XXHOCTU
a,b,c — CTOPOHbLI TPeyroribH1Ka
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Ne690.



Jomawnee 3adanue A

BnyLII/ITb Teoputio +Neol.

1 MK = NK = 26
K, MN =20
OE — ?




